



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В Оренбурге перед судом предстанет бывший заведующий кафедрой технической эксплуатации и ремонта автомобилей Оренбургского государственного университета за получение взятки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено предварительное следствие по уголовному делу в отношении бывшего заведующего кафедрой технической эксплуатации и ремонта автомобилей Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Оренбургский государственный университет», обвиняемого в совершении 9 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки), 3 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (получение через посредника мелких взяток, также за совершение незаконных действий) и п. «б» ч.3 ст.174.1 УК РФ (легализация (отмывание) денежных средств или иного имущества, приобретенных лицом в результате совершения им преступления).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

По версии следствия, в период с декабря 2016 по июнь 2017 года обвиняемый, выполняя организационно-распорядительные функции в государственном образовательном учреждении, получил лично и через посредников взятки от студентов ОГУ на общую сумму 310 тысяч рублей. Сумма взяток составляла от 5 до 15 тысяч рублей от каждого студента. Получая взятки, обвиняемый совершал в пользу взяткодателей законные действия, организуя допуск к защите выпускных квалификационных работ. После чего, обвиняемый легализовал (отмыл) указанный преступный доход посредством заключения гражданско-правового договора, во исполнение которого коммерческая фирма перечислила полученные от фигуранта через его подчиненных деньги в сумме 450 тысяч рублей, в т.ч. 310 тысяч рублей преступного дохода, Научно-техническому парку Оренбургского государственного университета, который выплатил завкафедрой технической эксплуатации и ремонта автомобилей вознаграждение за выполнение научно-технической работы.

Следует отметить, что причастность заведующего кафедрой технической эксплуатации и ремонта автомобилей ФГБОУ ВПО «ОГУ» к совершению указанных преступлений коррупционной направленности была установлена следователями Следственного комитета России во взаимодействии с региональным УФСБ России.

В ходе предварительного следствия обвиняемый избрал позицию в соответствии со своим процессуальным статусом, воспользовавшись ст.51 Конституции РФ.

В ходе предварительного следствия наложен арест на имущество обвиняемого в виде денежных средств и недвижимости всего на общую сумму более 9 млн. рублей.

В рамках расследования уголовного дела в адрес руководства университета внесено представление об устранении причин и условий, способствующих совершению преступлений.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовано вторым отделом по расследованию ОВД СУ СК РФ по Оренбургской области.

27 Марта 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1320650/folder/1048783>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
